PR Jlo (Sloit mol oo (omo (oolidiiont (59031 3 9 390 ket o 5o g b (325l S 308 Jour

JS slaxs T o9l &9 33590 (s S pe it plgse ol
P A oi[

tiled G98 il
(Ledig 1,5 andS) (190 g o0 = &5 sLaidl il goladl pale—)
o o pa Y S5l Ll TS (gLl pgle -¥
(& 5925T) o yLol -¥ M990 Cy e Y
(el 55 anlS) ot < o0 -F
Slo e o0 -0
Sollas -

YWY | | | e o eses Sl soat 90l Py 0
Gl (352,15 polke ¥
(5 5525T) aony 5o -A
s )5 g wlusly; -1
e b, -V
ol 22k, -1
W, g LT -1Y
Sl Y
tibed G99 il
b copae ) Slocopae
Sl =Y (g ptluns o FLlor gimio H9de o sl ) (6 5lwslues Y

D e o] s o geses &b Y o sgel pld)ls
Sl ygel solules -F
Sl 5 Jlo 90! -0

Golaslu 508 sale -7 JS oyl
sl G99 3wl Sy ol @

(Lelia 5 4alS) 5 gupolS (oawvitigea? (Lelia |5 4alS) 5 gupolS (oawvitigea?
NP p = (aige-¥ NP p = (waige-¥
N3 p i F guals-¥ N3 oy Fgapals =¥
Fawols l530 0 -F Famols yl530 0 -F
(el 5 4adS) S (5551 (8 (moiteo- (L] 5 4adS) oSl (55T (8 (it
Foapols g5lono-F Foaols (5lono-F
s 52UT 9 i gugals’ 0,15V s 3IUT g i guols 0,5V

D I RO R [PITS Vo (ICTHobLs,f g wledbl 5,9L8-A (ICTHobLs,l g ledbl g,gLs-A| Sledbl 5)3Ls (wlih) s
(a5 adS) Ml (5ol S (puoies— (k] 5 4Ll (55819355 (oo
IT SleMb! caswol-Ye IT SleMbl cudwol-Ye
s guodiden =1 s guodiden =1
Sl gisil -VY Seiloygdil —1Y
P grolS g Lol —1¥ P gaolS g HLol —1¥
Forpols pale g 8L, -IF Forpols pale g 8L, -IF
(el )5 40dS) Sledlbl (551 (53 o v 10 (g5 4alS) el (65T ey g yro0 —1D
FoelS 51581 0 5 (S5 9SS (w17 Fopels 1330 5 S3PI PSS (pwiign - 1P
sk

AT\ . Y| A el Sed 2l &l wlous suauaio
7S pgke =Y
il pole -¥




